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Clasa a IX-a
Urziceni, 11 februarie 2006

ARITMETICA, BAT-O VINA!
Cristi dintr-a VI-a, fratele lui George dintr-a IX-a are pasiunea mulţimilor de numere. Scrie pe o foaie un număr, îl desface în cifre le aranjează, le întoarce, obţine tot felul de reguli şi formule, astfel încât îl înnebuneşte şi pe fratele lui din clasa a IX-a cu tot felul de probleme despre numere şi cifre.
Într-o zi însă George i-a venit de hac! I-a dat un număr N-natural, suficient de mare şi i-a cerut să calculeze care este ultima cifră a numărului 11 + 22 + … + NN. Nu mai ştiu ce-o fi făcut Cristi, dar dacă nu a rezolvat problema, vă rog frumos să-l ajutaţi voi s-o facă.
Date de intrare:

În fişierul cifra.in se află pe prima linie numărul natural T de teste, iar pe următoarele T linii ale fişierului de intrare se află numerele N.
Date de ieşire:

În fişierul cifra.out se vor găsi T linii conţinând răspunsurile pentru valorile lui N date în fişierul de intrare.
Restricţii:




1 ≤ T ≤ 10



 1 ≤ N < 2000000000
Exemplu:

cifra.in


cifra.out

3



2

3



3


5



7


13
Timp de execuţie: 
0.1 s/test
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Clasa a X-a
Urziceni, 11 februarie 2006

LOCUL DE JOACĂ DIN PĂDUREA VERDE
Pe Valea Ialu, în munţii Colţucara a avut loc de curând o calamitate naturala, stâncile prăbuşindu-se în Pădurea Verde peste locul de joacă al ursuleţilor Grizlu şi al iepuraşilor Bunny. Aceştia s-au supărat foarte tare şi plâng toată ziua că nu mai au loc de joacă.
Prietenul lor, Bambicerb le-a promis că o să ceară ajutorul unor animale „cărăuşi”, care au apărut pe-acolo din cauza mutaţiilor genetice. Numai că aceşti „cărăuşi”, nefiind suficient de antrenaţi, nu pot face prea multe transporturi, iar hrana pentru ei se găseşte foarte greu în această perioadă.

Ursuleţii Grizlu şi iepuraşii Bunny s-au apucat de treabă şi au început să numere blocurile de piatră prăbuşite şi să le „însemneze” pe cele care pot fi deplasate de „cărăuşi”.
Un „cărăuş” poate transporta o capacitate de maxim H unităţi, iar fiecare bloc de stâncă are q i unităţi. Problema lui Bambicerb este că blocurile de stâncă nu pot fi tăiate, iar el trebuie să repartizeze cele N blocuri de stâncă, care pot fi deplasate de „cărăuşi”, astfel încât un cărăuş să nu facă mai multe drumuri, iar numărul de cărăuşi utilizaţi să fie minim.
Ajutaţi-l voi pe Bambicerb să rezolve problema locului de joacă din Pădurea Verde.
Date de intrare:

Fişierul de intrare joaca.in va conţine pe prima linie doi întregi N şi H separaţi printr-un spaţiu, reprezentând numărul de blocuri de stâncă, respectiv capacitatea maximă de transport suportata de un cărăuş. Pe următoarea linie vor fi N întregi separaţi prin câte un singur spaţiu reprezentând dimensiunile q i ale blocurilor.
Date de ieşire:

Fişierul de ieşire joaca.out va conţine o linie cu un singur număr întreg reprezentând numărul minim de cărăuşi necesari.

Restricţii:


1 ≤ N ≤ 50


0 < q i ≤ H ≤ 2000000000

Exemplu:
joaca.in 


joaca.out
4  10 


3

6  7  5  4

Timp de execuţie: 1 s/test
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Clasa a X-a
Urziceni, 11 februarie 2006

FRACŢII

Neavând astâmpăr, de când a învăţat numerele raţionale, 
Adrian îşi tot face probleme. În loc să stea cuminte şi să rezolve 

problemele la matematică, se apucă şi desenează pe o foaie un 
tablou şi umple acest tablou cu fracţii în felul următor:


Se tot uită la tablou şi începe să taie din linia 2 şi coloana 2 
de la 2/2 din doi în doi pe linie şi coloană, apoi din linia 3 şi coloana 3 
de la 3/3 din trei în trei pe linie şi coloană şi aşa mai departe şi obţine 
tabloul de mai jos, unde fracţiile eliminate sunt cele scrise îngroşat.



După ce se mai gândeşte puţin 
     şi se uită cu atenţie, observă că printre 
     fracţiile rămase sunt unele echivalente 
     între ele (cu aceeaşi valoare numerică).


Păstrează doar una din ele, iar pe 
     celelalte le elimină, ca în tabloul de 

     alături, în care fracţiile eliminate sunt 

     cele scrise îngroşat.


Problema pe care şi-o pune Adrian este câte fracţii rămân în tablou.

Cerinţa:
Fiind dat un număr natural N, să se determine câte fracţii rămân în tabloul de fracţii construit după regulile de mai sus, cu N linii şi N coloane.
Date de intrare


Fişierul de intrare fracţii.in conţine pe prima linie numărul natural N.

Date de ieşire:

Fişierul de ieşire fracţii.out trebuie să conţină un număr natural ce reprezintă numărul de fracţii rămase în tablou.

Restricţii:


 1 ≤ N ≤ 1.000.000
	Exemple:
	fractii.in
	fractii.out

	
	4
	11

	
	fractii.in
	fractii.out

	
	6
	23


Timp de execuţie: 2 s/test
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Clasa a X-a
Urziceni, 11 februarie 2006

TOT ARITMETICA, BAT-O VINA!
Cristi dintr-a VI-a, fratele lui George dintr-a X-a are pasiunea mulţimilor de numere. Scrie pe o foaie un număr, îl desface în cifre le aranjează, le întoarce, obţine tot felul de reguli şi formule, astfel încât îl înnebuneşte şi pe fratele lui din clasa a X-a cu tot felul de probleme despre numere şi cifre.
Într-o zi însă George i-a venit de hac! I-a dat un număr N-natural, suficient de mare şi i-a cerut să calculeze care este ultima cifră a numărului 11 + 22 + … + NN. Nu mai ştiu ce-o fi făcut Cristi, dar dacă nu a rezolvat problema, vă rog frumos să-l ajutaţi voi s-o facă.
Date de intrare:

În fişierul ultima.in se află pe prima linie numărul natural T de teste, iar pe următoarele T linii ale fişierului de intrare se află numerele N.

Date de ieşire:

În fişierul ultima.out se vor găsi T linii conţinând răspunsurile pentru valorile lui N date în fişierul de intrare.
Restricţii:




1 ≤ T ≤ 30000



 1 ≤ N < 10 100
Exemplu:


ultima.in


ultima.out

3



2

3



3


5



7


13
Timp de execuţie: 
0.1 s/test
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Clasele a XI-a - a XII-a
Urziceni, 11 februarie 2006

PE CĂRĂRI ŞI PODEŢE

Hansel şi Grettel s-au rătăcit în Pădurea Craiului. Prinzându-i noaptea, Hansel s-a gândit s-o lase pe Grettel într-un loc mai deschis în vale, unde curgea un pârâiaş, iar el vrea să plece în amonte pe valea pârâiaşului, cu gândul că izvorul acestuia este undeva mai sus, aproape de un vârf, pe care vrea să se caţere şi să vadă dacă nu cumva de acolo se zăreşte vreo lumină.

Grettel îşi aminteşte că data trecută, când s-a mai plimbat pe acolo, a ajuns în vârful cu pricina şi a făcut o hartă a văii râului. Stând lângă foc, ea încearcă să-i explice din memorie harta lui Hansel.

Copiii ştiu că valea este foarte accidentată şi că pe cele două maluri ale pârâului urcă două cărări abrupte ce ajung în vârf. O a treia cărare urcă constant dar şerpuit, traversând de mai multe ori pârâul pentru a se întâlni cu una sau cu cealaltă dintre cărările abrupte.


[image: image1]
Hansel pleacă la drum, oarecum lămurit de imaginea văii pe care trebuie s-o parcurgă. Grettel, ca să nu se sperie sau să se plictisească, se gândeşte să stea lângă foc şi să calculeze câte posibilităţi are Hansel de a ajunge în vârf, alegând fie poteca de un mal, fie câte un podeţ sau poteca de pe malul celălalt, dar urcând întotdeauna.

Date de intrare:
În fişierul poteca.in se află un număr natural n, reprezentând numărul de podeţe ce traversează pârâul, în amonte de locul unde se află Grettel.

Date de ieşire:
În fişierul poteca.out se va scrie un singur număr, reprezentând numărul traseelor diferite dintre punctul de pornire şi vârf.
Restricţii:

0 ≤ n ≤ 100
Exemplu:

poteca.in

poteca.out

6


21

Timp de execuţie:
1s/test
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Clasele a XI-a - a XII-a
Urziceni, 11 februarie 2006

PROMGAZ


Compania Continentală de Producţie şi Distribuţie a Gazului Natural PROMGAZ a făcut recent o analiză a situaţiei geopolitice din zona de interes, spre a-i servi ca bază pentru fundamentarea strategiei sale pe termen mediu şi lung.


În urma analizei au rezultat următoarele:

· PROMGAZ dispune de o serie de puncte de lucru distribuite teritorial în mai multe ţări cu sisteme politice dintre cele mai diverse. Poziţiile acestor puncte de lucru sunt date prin coordonate întregi;

· Pentru o bună funcţionare a sistemului de producţie, transport şi vânzare a gazelor naturale, toate punctele de lucru trebuie să fie conectate între ele prin sistemul de conducte al companiei. Conductele sunt segmente de dreaptă ce unesc punctele de lucru;

· Fiecare dintre pătratele cu laturi egale cu 1 şi vârfuri de coordonate întregi ale continentului capătă o importanţă strategică egală cu numărul conductelor ce trece efectiv prin interiorul pătratului respectiv. Importanţa strategică a unei ţări din continent este suma importanţelor strategice ale tuturor pătratelor unitare cu vârfuri de coordonate întregi ce alcătuiesc ţara, iar comportamentul politic şi economic al ţării este cu atât mai sfidător faţă de PROMGAZ (şi faţă de patria mamă a companiei) cu cât importanţa strategică a ţării este mai mare.

Compania caută o strategie prin care toate punctele sale de lucru să fie conectate prin sistemul de conducte, iar comportamentele ţărilor continentului să fie acceptabile.

Concret, se cere un program care citeşte coordonatele punctelor de lucru şi stabileşte conductele ce trebuie construite pentru ca sistemul de distribuţie a gazelor să funcţioneze şi suma importanţelor strategice ale ţărilor străbătute de conducte să fie minimă.

Date de intrare:
Fişierul de intrare promgaz.in conţine pe prima linie numărul de puncte de lucru n, iar pe următoarele n linii perechile de coordonate întregi x şi y ale punctelor de lucru, separate printr-un spaţiu.
Date de ieşire:
Fişierul de ieşire promgaz.out va conţine pe primul rând valoarea minimă a sumei importanţelor strategice ale ţărilor continentului, pe rândul al doilea numărul de conducte ce trebuie construite pentru ca sistemul să fie funcţional, iar pe următoarele rânduri coordonatele xi yi xj yj ale punctelor de lucru pe care le leagă fiecare conductă, separate prin câte un spaţiu. Dacă există mai multe soluţii, se va scrie una singură.

Restricţii:
1 ≤ n ≤ 255

-16000 ≤ xi , yi ≤ 16000

Timp de execuţie: 2 secunde/test

Exemple:

1.
promgaz.in


promgaz.out

3
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0
0


2
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5
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2.
promgaz.in


promgaz.out

5
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0
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2
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2
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5
7
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5
7
1
5

10
0


10
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0
1/1 1/2  1/3 1/4 1/5 1/6


2/1 2/2 2/3 2/4 2/5  2/6


3/1 3/2 3/3 3/4 3/5  3/6


4/1 4/2 4/3 4/4 4/5 4/6


5/1 5/2 5/3 5/4 5/5 5/6


6/1 6/2  6/3 6/4 6/5 6/6





1/1 1/2  1/3 1/4  1/5  1/6


2/1 2/2 2/3 2/4 2/5 2/6


3/1 3/2  3/3 3/4 3/5 3/6


4/1 4/2 4/3 4/4 4/5  4/6


5/1  5/2 5/3 5/4 5/5  5/6


6/1 6/2 6/3 6/4 6/5 6/6





1/1 1/2  1/3  1/4 1/5  1/6


2/1 2/2 2/3  2/4  2/5 2/6


3/1 3/2 3/3  3/4  3/5 3/6


4/1 4/2 4/3 4/4  4/5  4/6


5/1 5/2 5/3  5/4 5/5  5/6


6/1 6/2 6/3 6/4 6/5 6/6





Pârâu





Grettel





  Pod1





Pod 2





Pod  n








